

Umwandlung gemischte Brüchen und unechte Brüchen

① Wandle den gemischten Bruch in einen unechten Bruch um.

$1\frac{9}{3} =$	$7\frac{7}{3} =$	$3\frac{11}{2} =$
$5\frac{6}{7} =$	$5\frac{8}{4} =$	$6\frac{3}{8} =$
$11\frac{4}{5} =$	$6\frac{8}{2} =$	$4\frac{4}{5} =$
$4\frac{2}{8} =$	$8\frac{7}{10} =$	$7\frac{9}{5} =$
$12\frac{6}{4} =$	$10\frac{4}{3} =$	$3\frac{5}{9} =$
$9\frac{3}{6} =$	$2\frac{6}{7} =$	$5\frac{2}{6} =$

② Wandle den unechten Bruch in einen gemischten Bruch um.

$\frac{12}{5} =$	$\frac{26}{8} =$	$\frac{23}{5} =$
$\frac{17}{4} =$	$\frac{54}{10} =$	$\frac{69}{8} =$
$\frac{46}{5} =$	$\frac{67}{7} =$	$\frac{54}{7} =$
$\frac{39}{6} =$	$\frac{25}{3} =$	$\frac{46}{7} =$
$\frac{17}{3} =$	$\frac{33}{6} =$	$\frac{74}{8} =$
$\frac{49}{6} =$	$\frac{84}{9} =$	$\frac{37}{3} =$